



RETIFICAÇÃO I – EDITAL DE VESTIBULAR PROCESSO SELETIVO 2018/1

A Diretora Geral da FACULDADE DA AMAZÔNIA torna público, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cuja alteração está a seguir elencada:

No segundo parágrafo, onde se lê:

Serão oferecidas **200 (duzentas) vagas** para os cursos de Agronomia (50), Psicologia (50), Serviço Social (50) e Zootecnia (50). Os candidatos deverão apresentar no ato da inscrição o documento original de identidade, CPF, comprovante de pagamento no valor de R\$ 30,00 (trinta reais), e preencher a ficha de inscrição na sede da Faculdade da Amazônia, no período de 10 de setembro a 24 de novembro de 2017, no horário **das 14h às 21h**, ou pelo site da FAMA – www.fama-ro.com, ou pelo e-mail: vestibular@fama-ro.com.

Leia-se:

Serão oferecidas **200 (duzentas) vagas** para os cursos noturnos de Agronomia (50), Psicologia (50), Serviço Social (50) e Zootecnia (50), e **100 (cem) vagas para os cursos vespertinos de Psicologia (50) e Agronomia (50)**. Os candidatos deverão apresentar no ato da inscrição o documento original de identidade, CPF, comprovante de pagamento no valor de R\$ 30,00 (trinta reais), e preencher a ficha de inscrição na sede da Faculdade da Amazônia, no período de 10 de setembro a 24 de novembro de 2017, no horário **das 14h às 21h**, ou pelo site da FAMA – www.fama-ro.com, ou pelo e-mail: vestibular@fama-ro.com

Vilhena, 14 de Novembro de 2017.

Profª. Ma. Patrícia Clara G. S. Cipriano

Diretora Geral da Faculdade da Amazônia – FAMA

Portaria nº 048/DG/FAMA/2013

Rua Walisson Júnior Arrigo, nº 2043 – Cristo Rei CEP 76.980-000 Vilhena-RO

Fone: (69) 2101-0850 Home Page: www.fama-ro.com

E-mail: contato@fama-ro.com